

Новые корпуса комплекса «Сады Пекина» откроются в сентябре

24.8.2016

Два корпуса апартаментов и административно-деловое здание квартала «Сады Пекина» будут введены в эксплуатацию в следующем месяце.

Уже в сентябре два корпуса апартаментов и один административно-деловой корпус получат документы на ввод в эксплуатацию. Новые здания являются частью квартала «Сады Пекина», расположенного на территории, прилегающей к исторической гостинице «Пекин».

Два 13-этажных корпуса апартаментов имеют общую площадь около 70 тысяч квадратных метров.

